

Städtische Musikschule Überlingen

Gradebergstr. 9
88662 Überlingen
Fon 07551 63755
Fax 07551 945260
info@musikschule-ueberlingen.de
www.musikschule-ueberlingen.de



Werden Sie Mitglied im Förderverein!

Der Zweck des Vereins ist die ideelle und materielle Förderung der Städtischen Musikschule Überlingen. Er widmet sich der Pflege und Unterstützung musikalischer Bildung, u. a. durch

- den Ankauf hochwertiger Konzertinstrumente oder die Bereitstellung von Leihinstrumenten
- finanzielle Unterstützung begabter und förderungswürdiger Schüler
- Hilfe zur Erweiterung des Notenfundus
- die Organisation und Finanzierung von Gemeinschaftsveranstaltungen der Städtischen Musikschule Überlingen wie z. B. Musikfreizeiten, Konzerte, Konzertfahrten, Schulfeste, etc.
- Öffentlichkeitsarbeit für die Städtische Musikschule Überlingen



Aristoteles

Seiten bitte abtrennen und der Städtischen Musikschule Überlingen zukommen lassen.

Anschrift

Ich unterstütze den Förderverein

»Freunde der Städtischen Musikschule Überlingen e.V.«

	mit einer einmaligen Spende von
	Euro
	auf das Konto der Volksbank Überlingen IBAN: DE46690618000001113607 BIC: GENODE61UBE »Freunde der Städtischen Musikschule Überlingen e.V.»
	als förderndes Mitglied mit einem jährlichen Mitglieds- beitrag von
	Euro (Mindestbeitrag 30,- Euro)
Spenden und Mitgliedsbeiträge können steuerlich abgesetzt werden.	
	it ermächtige ich den »Förderverein de der Städtischen Musikschule Überlingen e.V.»

zur Abbuchung von meinem Konto.

IBAN ____

BIC _____

Datum _____

Unterschrift